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AGKNGELS ZUVOVAGTIKIG

AW0TAEEIG-XVVOVAOHOTL NE KUl YOPIS ETAVAIY)
Meta0éoeic Onaomv AvVTIKEINEVOY
Movtéha Mrarl®dv o€ Y000y

Oewpolpe T1G petabécelc 21 S1aKEKPIUEVOV AVTIKEWEVDV a1, 02, ..., a21. [loteg amd
TIG TOPOAKAT® TPOTAGELS AANOEVOVV;

i) Yréapyovv (10!)? petabéoeig 6mov 1o avtikeipevo a1 eppavileton otnv 11" Béon.
i) Yrmapyovv 21!/2 petabéoeig 6mov 10 avtikeipnevo a1 epeavifetot Tpv 10 o2

iii) Ynapyovv 19! netabéceig 6mov ta a1, az, Kot az epeoaviloviol pe autn Ty oEpd
o€ dadoykég Baelc.

IV) Ynapyovv 19! netabéceig 6mov to avtikeipevo ar epeoviCetor otny 1M 0éom kot
TO AVTIKEIHEVO a21 gpeaviletor otny 21" B€on.

(Am. A-2-3-3)

O aplBudc tv TpOT®V OSlvoung N PN SOKEKPIUEVOV OVTIKEWEVOY o€ M

JSLKEKPEVEG LITOOOYEG elvat:

i) Oocec ot petabéoelg n+m-—1ovikeévoy and To omoiot To N amoTEAOVY ol
OladQ LN SKEKPIUEVAOV HETAED TOVG AVTIKEWEVOV KOt TO VITOAOITA L1, GAAT).

i) Ooegc o1 dvadikég cupuPorocelpéc pe m —1undevikd Kot N AGGovc.

i) Ooceg ot aképateg kot OeTikég Aoelg g eElowong X, + X, ++-+X_ =N+m

iIV) Oocec ot emhoyég pag Statetaypévng N -adag pe dSuvototnTo EMOVAAYNG omd M
OLOKEKPUUEVO, OVTIKEILEVOL.

(Am. Z-2-2-A)

[Towo eivan to TANB0g TV axéparwv apBumy amd 1o 1 og 1o 10,000 Tov omoiwv to
dBpotopa tov ynoiov eivar 7; Tétowor apBpol eivar yia mapdderypo ov: 7, 25, 214,
2221.
(Am. 120)
Ye 10 dwokekpruévo mondd TPOKELTOL v LopacToLy 15 Opoteg (Un SloKeEKPLUEVES)
cokoAdteg kol 10 akdun dtopopetikd LeETaEL TOLus (dlakekpipéva) dmpa. Yroroyiote
TOVG TPOTOVG LLE TOVG OTO10VG UTOPEL VO LOIPAGTOVV 01 GOKOAATES KOl T dMDPO, DCTE
Ka0e madi va mhpet TovAdyiotov pio cokoAdTo Kot £va dMdPo.
(Am. 101*C(14,5))



5)

6)

7)

8)

e éva kukAkd tpoméll 10 Béoewv pdkerton va kabicovv 5 Cevydpra (kdbe Cevydpt
OamoTEAEITOL OO VOV OLOKEKPIUEVO AVTPO KOL [0l OlUKEKPIUEVN Yuvaika). Na
VTOAOYIGETE TOVG SLOPOPETIKOVS TPOTOLS TOTOOETNONG OTIG AKOAOVOES TEPITTOGELS:
1)  Aevvmdpyetl Kavévag meplopiopdc oty tomobétnon tov 10 atoumy.

i) H yovaika kot o dvtpog mov arotelodv kKabe (evydpt mpénet vo tomobetnBovv oe
YETOVIKEG BEaELC.

(PempnoTe Kol OTIC OVO TEPUTTMOGELS MG U SUPOPETIKEG TOTOOETHGES AVTEG OOV

VILAPYEL KUKAIKY petatomion otig 0€oelg tov tpamellon yopic vo peTafAAAETON T

owataén tov 10 drakekpuévov atopmy. )

(Am. (i) 9! (ii) 41*2%)

M oyolkn tdén amoteAeiton and 30 dwukekpiuévoug pabntéc, 15 ayopro ko 15

kopitow. E&etalovpe toug S109popetikong Tpdmovg va ywpicovpe Toug pHabntég oe

opdoeg, wote KAOe paOnmg va aviker oe pio opddo, Ko vo Tovg avabiécovpe
gpyoaoieg yw 1o pdOnuo g I[MAnpoepopiknig. Na vmoroyisBel 1o mAnbog tav

SPOPETIK®V avabEcEDV av:

i) Kabe opddo amoteheiton and 2 dropa, Eva ayopt Kot v Kopitot, kot to Opa tng
gpyaciag etvat Koo yio OAEG TIG OLADES.

i) Kabe opddo omoteAeiton omd 5 dropa, aveEoptitmg @OAov, Kot vadpyovv 6
Oéparta epyocidv and ta omoia kbbe opada emAdyst Eva Bépa dapopeTikd amd
avTd TOV GAL®V OUAdWV.

i) Kabe opado amnoteheiton gite and 5 ayopuo gite omd 5 kopitoia, Kot T0 Oua g
epyaciag etvat Kowo yio OAEG TIG OUADEG.

(A (i) 15! (ii) 30Y/(B1)° (jii) —o x >

-

(50%31" (51)°3!

Ye éva tovpvovd modospaipov Aapupdvovv pépog 16 opddec. Me mOG0OVG TPOTOLGS
UTOpovV Vo x®plotodv ot opdoeg oe 4 opilovg tv 4 opddwv o kabévag, av dev
nailel pOLO M GEPA TOTOHETNONS TOV OLAd®Y GTOVS OUIAOLGE, Kot

1) ot4 ool BempodvTor dlakekpUEVOL,

il) ot4 oot Bewpodvtor un SloKeEKPLUEVOTL,

iii) Metd amo v kKMpwon mpoékvye éva Tpdypappa 32 aydvav tov Oa die&aybovv
LE CLYKEKPLULEV XPpOVIKN oelpd o€ Tpila yNmeda (ot A, B, I'). Amd avtovg, 16
ayoveg Ba d1e€ayBovv 610 YNmedo A, 8 aydveg oto ynmedo B, kot 8 aydveg oto
mmedo I'. Me mécovg tpdmove pmopet va yivel 0 mpoypappaticptds Tov ynnédwv
vy TV oteaymyn OAmv TV ay®dvev, av LeTd and kdbe aydva oto yAmedo B kot
emiong petd amd kabe ayova oto ynmedo I', mpémel va opiotel évag aydvag 6to
yMmedo A;

(A (i) 161/(41)* (ii) 161/(41)° (iii) 16!/(8")?)

Ye o povtépvo TOAN 0mov Aol ot dpopoL TEUvovToL KaBeta petald Toug MoTE va
oynuatiCeton éva mAéyua, PBpioketor €vog dwPdtng oe €va oTOLPOOPOUL TOL
DDDD%?”
oo
aoooono
oo

(0,G00000



9)

avBaipeta Bewpodpue apyn tov aEovov kot ovopdloope 0éom (0,0). O dwuPdng BELeL

va mael ot Béon (X,y) une X,¥y>0 mov Ppioketonw X teTpdymvo de€id kot Y

TETPAYOVO TAVEO KIVOOUEVOS HOVo mpog Ta 0e&td (A) kot mpog ta mave (I1). T

ToPAdetyua, oto oynuo xovue X =4kt Y=3 kot g whavy dadpoun eivar M

AITAIIIIAA pe pfxog 7 teTpory®@vemv.

1) Tlooeg dropopeTikég dtadpoués pmopel vo. akolovOnoel o daffdtng yio va maet
oto (X,Y);

il) TI6oeg givar ot dtaopeTikég dladpopés av o daPdrng dev pmopel va Kivnbei 600
ouveyOLeVa TETPAY®VO, TPOG Ta 0e€1d; YToOétovpe €0 0Tt X <y +1.

(Ar. () 2 iy (1)
xly

1 y—x+1

Xe éva tunpo pog aibovoag mov amotedeital and N B€oelg ot oepd TPOKEITOL VAL
kabicovv K poummtéc v vo g€etactovv o éva padnua. Ot emmmpnrtég 0ELovv va
@povticovv MoTe vo UV kaBeTor kKdmolog portntig akpPmg dimha g KAmToov GAAO.
Me mdG0v¢ d10popeTIKOVS TPOTOVG Hmopov va to emttvyovy; [lowd 1o anotélecua
™m¢ doknong ywo n=10, k =3;

(Am. 990)

10)’Eot® o0volo pe 4 d1apopetikd otolysio A= {X, Y, W, Z}. Na vroAoyicete tov aplBpd

TOV SIUEADV GYEGEMVY OV UTOPOVV VO OPIGTOVV 6TO A Kot eivat:
i)  AvoxlooTikég
i) Zoupetpiég
1) Zoppetpicég ko meprapfavooy to (X,Y)
IV) AVTIGUUUETPIKES
V) AVTIGLUUETPIKES Kot TEPIAapPBavouy TO (X,Y)
(Am. (i) 2% (ii) 210 (iii) 2° (iv) 2" *3° (v) 2**3°)

11)’Eva kodtkomompuévo areapnto amoteleitol and técoepic mavreg (-), 10 teleisc (1)

Kol To ypapuporto A,B.
i) Tlooeg dopopetikég ovuPforooelpéc punkovg 30 propodv va petadobodv pe tov
KOO avTo av o1 vtoAowmeg 14 BEcelc cuuTANpOVOVTOL LE KEVEL
i) Tlooeg dropopetikég ovuPforooelpéc unkovg 16 pmopodv va petadobodv pe tov
KOO ovTd oV amayopedeTol N Tapovsio 16so g cvpporocelpdg AB dco kot
™m¢ BA (dnAadn amayopedeTon 1 mapovsio Tov A apéomg petd 1o B aAdd xon 1
napovcio Tov B apéowc petd to A);
(Ar. (i) 30! (il 16! 9. 15!
41.10111-11-141 41.10! 41.10!

)



12)’Eyxovpe otn 6160son pog 3 idwa Piprio pe mayoc 10 ekorootd kot 20 S10(pOPETIKA
peta&y touvg Pipiio, Olo pe mdyog 5 ekarootd. Nao vmoAoyicete Tov aplBud TV
SLLPOPETIK®V TPOT®V Vo, YeUIoEL Eva paptl unkovg 1 pétpov, av £xel onuocio 1 cepa
tonofétong tov PiAiov oto paet. (Ymooeln: Eletdote mepimraoeis tomobétnons

tv 3 Pifriov twv 10 ekatootdv oto pagt.)
20 20 20
(Am. 201+ 191+ 1812 + -171/31)
18 16 14

13) Me ndo0ve d10popeTikong Tpdmovg uropodv vo, torobetnboldv otn cepd 50 portntég

tov A' étovg, 30 portntég Tov B' £100¢, Ko 20 portntég Tov I €Tovg, dtav:

1) ot eoutnTég Tov 1010V €10V dev DempovVTaL SLOUKEKPILEVOL, KOl OEV VITAPYOLV
TEPLOPIGLLOL.

i) ot eortntég oL 1oV £TOVG dev BE®POVVTOL SLUKEKPIUEVOL, KOL OEV TPETEL VO,
VILAPYOVV POITNTEC TOV A' £T0VG GE dlodoYIKES BETELS.

iii) Aot o1 PorTNTéG BemPOVVTOL SLUKEKPIUEVOL, KOL OEV TPETEL VA, VITAPYOVY POITNTEG
0V A' £T0VG G€ dLadoYIKES BETELG.

(Ar. (i) 50!15'(;!!30! (ii) 51 zg"!;!m (i) 51(50!)?)

14) Xe éva paot evog covmep-papket Ppiokoviar 8 kovoépPec evoc €idovg, 12 evig
devtepov Kot 10 gvdg Tpitov. Oheg o1 KoveépPeg ayopdotnkay and Tpelg TeAdTeg £T61
wote Kabe évag mpe 2 ToVAd IoTOV amtd KAOe €100G. Me TOGOLE TPOTOLG UTOPEL VL
Yivel (o T€Toa aryopd;

(Am. 2520)
15) Avo opddeg (éotm A kot B) mov amotedovvtar and 8 drakekpipuévong abAntéc n kébe
o (éotw A1, Az, ..., Ag xou By, Bo, ..., Bg) mpdkertan va. cuvayoviotobv cg o

okvtarodpopia 8X100. O wpomovntg TG TPDOTNG OpAdaS {nté amd tov abAnT) As va
Eexvnoetl Tov aymva, kot 0 BETel KavEvay GALO TEPLOPIGUO OC TPOG TN GEPA LLE TNV
omoia Ba Tpé&ovv o1 abANTEG TG TPMOTNG opddas. Me tn GEpd TOL 0 TPOTOVNTAG TNG
devtepng opdoag Bétel g povadikd mePLOPIGUO va. TapeUPANOoVY dvo axpPdg
afAntég avdpesa otovg Bi ko Bs (1 otoug Bs kot B1) ot oepd pe v omoia Ha
TpEEOLV o1 aOANTEC TG deVTEPNG OULAOAG.
1) Me ndéc0ovg TpdTOVG UITopovV va TpEEoVV o1 aOANTEG TG opddag A;
i) Mg m660Vg TpOTOVG UITopoLV va TPEEOLY o1 aOANTES TG opddag B;
iii) Mg mocovg tpoémovg pmopei vo die&aybei 0 aydvog wg mpog TN 6epd e TV omoia
Ba ayovioTobv o1 aBANTES TV dVO ORAd®V;
(Am. (1) 5040 (ii) 7200 (iii) 5040*7200)
16) Xe éva exhoykd kévtpo 300 yneopdpmv vdpyovy 3 vroynelot dMuapyot, o A, o B
kat o . "Exovv ynoicer 200 yneopopot kot o A €yet mapet 90 ymeovg, o B 60, o T’
40, 5 eivon dxvpa Kot 5 Agvkd. [Tocot dvvatol Tpdémol yneopopiag TV VIOAOTWV
100 ymoeopopav eEacparifovv otov A 50%+1 eni TtV YyeYPOULUEVOV YNOOQOP®V,
(nradn 151 yheovg kot ave) pe v mpodmodeon ot kar ot 100 ymeopodpor Oo
TpocEABOVV 6TO EKAOYIKO KEVTPO;
(Am. C(53,49))



17) Kavovtag ypnon &vOC GLVOLOOTIKOD EMYEPNUATOS amodeilte Ot1 1 ToocdTTA
(10D1/(101)*  eivar  oxépatog  apOupds.  (Yaddeiln: Zkepreite éva mpofinuo
amopiOunong wov n TocoTHTO. QTN EIVAL ) ATAVTHON TOD.)

18) Na derybei Ot yo kéBe axépato N=1 o apiBude (4n-1)!In dwupeitan amd tov aptdud
2312.3n TTopopota 61t 0 apdpdg (n?)! Srtupsiton omd tov (n1)".

19) IT6oot dwpopertikoi apiBuoi pe N+k yneia vdpyovy av to N yneia eivat idto peta&d
T0VG, T K avd dVo dtapopetikd (Kot pe To N) Kot 6V vIapyovv dvo idwo yneio 6€
yerrovikég Béaelg peta&y tovg; Atveton 6t n<k+1.

(Am. P(k,n-1)*(k+21)!/n!)

20) Katd mocovg tpomovg 7 Gvopeg Umopovv vo, emideyodv amd 12 étol dote 600
OLYKEKPIUEVOL O’ aVTOVG v punv eivonr moté pali ovte otovg 7 ovte GToOLG S.

I'evikevote Bétovtog N avri yua 12 kot K avti yuo 7.
(Am. 420)



